
ASBE Tür- & Systembau GmbH

Wir sind ein kleines, aber leistungsstarkes Bauunternehmen im Gewerk
Innentüren, gegründet von einem BHT-Absolventen. Mit ehrgeizigen Zielen
und einer Leidenschaft für Bau und Handwerk arbeiten wir als ausführender
Betrieb an anspruchsvollen Bauprojekten.

Werkstudent*in
zur Mitarbeit in der Geschäftsführung & Projektleitung

Stadt: Berlin; Beginn: Frühestmöglich; Dauer: unbefristet; Vergütung: nach Verhandlung

Aufgaben

• Projektmanagement: Begleitung des Teams über die gesamte Projektkette – von der
Akquise und Kalkulation für die Angebotserstellung und Verhandlung – über die Projekt- &
Bauleitung samt Controlling bis zum erfolgreichen Projektabschluss, einschließlich
Nachtrags- & Mängelmanagement.

• Praktischer Einsatz: Regelmäßige Praxiseinsätze „draußen auf der Baustelle“, um
unsere Produkte, unser Gewerk und unsere Prozesse umfassend kennenzulernen.

• Prozessoptimierung: Einarbeitung in sämtliche Unternehmensprozesse und
eigenständige sowie kreative Analyse zur kontinuierlichen Optimierung dieser Prozesse.

• Dokumentation und Kommunikation: Teilnahme an und Dokumentation von
Besprechungen und Baustellenbegehungen sowie schriftlicher Kommunikation dieser an
Auftraggeber und weiteren Baubeteiligten.

• Prüfung: Überprüfung von Leistungsverzeichnissen und Aufmaß vor Ort.

Voraussetzungen

• Du studierst Wirtschaftsingenieurwesen Bau, Bauingenieurwesen, Architektur, Bau-
oder Immobilienwirtschaft oder eine vergleichbare Fachrichtung. Erstsemester Bachelor
sind ebenfalls willkommen.

• Du kannst als Werkstudent*in 16 – 20 Stunden pro Woche neben deinem Studium
arbeiten.

• Idealerweise bringst du eine handwerkliche Ausbildung oder fundierte Praxiserfahrung
im Bauumfeld mit.

• Du hast IT-Affinität und gute Kenntnisse in der Anwendung von Spreadsheets oder
Excel.
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• Du verfügst über starke analytische Fähigkeiten, eine schnelle Auffassungsgabe und
gute
Kommunikations- sowie Kontaktfähigkeiten.

• Du arbeitest proaktiv und eigenverantwortlich.

Unser Angebot

• Ein junges, offenes und dynamisches Team mit flachen Hierarchien, zentral in
Kreuzkölln gelegen.

• Leistungsgerechte Vergütung.

• Hohe Flexibilität bei der Arbeitszeitgestaltung, um den Anforderungen deines Studiums
gerecht zu werden.

• Die Möglichkeit zur Übernahme nach dem Studium bei Eignung und gegenseitigem
Interesse.

• Mitgliedschaft bei Urban Sports Club für eine gesunde Work-Life-Balance.

Bewerbung
Bereit, die Baubranche mit uns aufzumischen? Überzeuge uns davon, warum du unser
Team unterstützen solltest. Sende uns deine vollständigen Bewerbungsunterlagen unter
Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins und Gehaltsvorstellung per E-Mail an
kontakt@asbe-bau.de. Wir freuen uns darauf, von dir zu hören!

Du findest die Stelle spannend, bist dir aber unsicher, ob du alle geforderten Fähigkeiten
erfüllst? Zögere nicht, dich trotzdem zu bewerben – wir freuen uns auf deine Bewerbung!

ASBE Tür- & Systembau GmbH

Weitere Informationen unter https://stellenticket.de/187629/
Angebot sichtbar bis 03.11.2024
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